



平成 28 年 8 月 10 日

各 位

会 社 名 三洋化成工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 安藤 孝夫
(コード番号 4471 東証第 1 部)
問合せ先 取締役執行役員
事務本部長 山本 眞也
(TEL. 075-541-6153)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成 28 年 7 月 29 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信[日本基準](連結)」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正の内容 (訂正箇所を下線で表示しています)
添付資料 5 ページ
2. サマリー情報 (注記事項) に関する事項
(3) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・再表示
(会計上の見積りの変更と区別することが困難な会計方針の変更)

【訂正前】

これにより、従来から定額法を採用している海外連結子会社等と合わせて、当社グループの採用する減価償却方法は定額法に統一されました。また、従来の方法に比べて、当第 1 四半期連結累計期間の減価償却費が 390 百万円減少し、営業利益が 293 百万円、経常利益及び税金等調整前四半期純利益が 301 百万円増加しております。

【訂正後】

これにより、従来から定額法を採用している海外連結子会社等と合わせて、当社グループの採用する減価償却方法は定額法に統一されました。また、従来の方法に比べて、当第 1 四半期連結累計期間の減価償却費が 373 百万円減少し、営業利益が 293 百万円、経常利益及び税金等調整前四半期純利益が 301 百万円増加しております。

2. 訂正の理由

平成 28 年 7 月 29 日の発表後に、記載内容の一部誤りがあることが判明したために訂正するものであります。

以上